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Curriculum Vitae 
 

Nume: Hancu Ana 

E-mail: hancuana20 @yahoo.com. 

 

Studii liceale 

 Absolventă a Liceului de Cultură Generală nr. 3, Arad, promoţia 1969-1973 

   

Studii universitare 

 Absolventă a  Universităţii  Al. I. Cuza-Iaşi; Facultatea de Istorie-Filozofie; Secţia 

Istorie-Filozofie, promoţia 1974-1978 

 

Loc de muncă: Complexul Muzeal Judeţean Mureş, Secţia Istorie  

Funcţia:  Cercetător Ştiinţific, gr. III 

 

Experienţă profesională 

  După absolvirea Facultăţii, prin repartiţie guvernamentală am fost repartizată la 

Liceul de Matematică-Fizică din Turnu-Măgurele, judeţul Teleorman, unde am predat timp 

de 6 ani disciplinele: istorie, cunoştiinţe economice, economie politcă, filozofie. În anul 

1981, în urma promovării examenului la “Universitatea de Istorie”  din Bucureşti mi s-a 

acordat gradul didactic “Definitiv” la specializarea Istorie.   

 În anul 1985, prin transfer, am obţinut postul de muzeograf în cadrul Complexului 

Muzeal Judeţean Mureş, Secţia - Oficiul Judeţean de Patrimoniu. Am urmat programul de 

perfecţionare în domeniul muzeologiei desfăşurat sub forma – curs şi stagii de pregătire -, 

iar în urma examenului am obţinut calificarea în specialitatea -Muzeologie. Pe plan 

admistrativ, în cadrul complexului muzeal am îndeplinit funcţia de şef de secţie la 

O.J.P.C.N – Mureş şi Secţia Istorie. În 2004 am obţinut titlul de expert, (filatelie, 

medalistică) în evaluarea bunurilor de patrimoniu acordat de Ministerul Culturii. În cadrul 

O.J.P.C.N. Mureş m-am ocupat cu evidenţa centralizată a bunurilor de patrimoniu, 

verificarea bunurilor de patrimoniu, întocmirea situaţiilor statistice etc. În domeniul 

cercetării am studiat şi cercetat perioada iluministă, viaţa şi operele lui E. Murgu, 

Damaschin Bojincă.   



 2

Rezultatele cercetării au fost concretizate prin participarea la sesiunile locale şi 

naţionale, redactatrea comunicărilor ştiinţifice şi realizarea de expoziţii. În anul 1986 am 

fost transferată la Secţia Istorie  pe postul de muzeograf, specialitatea: Istorie modernă.   

De-a lungul anilor, ca muzeograf  la specialitatea - Istorie modernă - am desfăşurat 

o bogată activitate de valorificare a patrimoiului muzeal prin organizarea de expoziţii, 

cataloage, comunicări ştiinţifice.              

  Activitatea de cercetarea a fost axată pe tema “Lupta românilor din Ardeal 

împotriva deznaţionalizării în sec. al XIX-lea” şi “Revoluţia de la 1848-1849 în 

Transilvania”. Atenţia s-a concentrat asupra studiereii documentelor aflate la D.J.A.N  

Mureş, Alba –Iulia, Arad, colecţia de documente a Muzeului Judeţean Mureş referitoare la 

perioada revoluţiei de la 1848-1849, regimului neoabsolutist şi perioada liberală, 1860-

1865.  Rezultatele cercetărilor au fost prezentate la sesiunile naţionale anuale  organizate de 

muzeele din Tg.Mureş, Deva, Alba–Iulia, Sfântu-Gheorghe, Topliţa, Arad, Zalău, Braşov şi 

sesiunile anuale ale Arhivelor Naţionale Direcţia Judeţeană  Mureş.  

 În anul 2010 mi s-a acordat “Diploma de excelenţă” acordată de Asociaţia 

Judeţeană a Cetăţenilor Români, Refugiaţi-Strămutaţi, Expulzaţi şi Deportaţi din Basarabia, 

Bucovina de Nord, Ţinutul Herţa şi Cadrilater, în perioada 1940-1945.” 

 Am fost înscrisă în „Enciclopedia Personalităţilor din România” pe anul 2010 de 

redacţia revistei „Hübner Who is who”. 

 

Limbi străine cunoscute: 

 - limba franceză 

 - limba engkeză 

 

 

16 august 2010                                                                        Ana Hancu 

 

 

 

                                                                                            

 

 


